

煤气罐保养不达标 输气管超期使用

百余火锅店存有隐患176处



本报11月28日讯(记者 宋昊阳 通讯员 赵奕民 刘朋)28日,记者了解到,为预防和遏制爆炸、火灾及群死群伤事故的发生,青州市七部门联合各镇、街道组成五个检查组,于27日展开对全市范围内餐饮服务行业及“九小场所”液化气、天然气安全使用情况进行专项检查,最终检查出火灾隐患176处。

27日,青州公安、消防、安监、质监、工商、住建、供电七部门联合各镇、街道组成五个检查组,深入辖区对锡盟火锅店、小肥羊火锅店、倪氏顺风火锅店等100余家火锅店进行了突击检查,重点对尚在使用液化气罐的餐饮场所逐一进行了仔细排查。

记者了解到,在此次检查中,消防检查人员重点查看了每个煤气罐是否存在严重的阀门失效、气管蚀化和年

久未及时更换等问题,并现场监督检查了火锅店工作人员是否掌握了煤气罐的正确使用方法,更换阀门和气管的方法,如何发掘煤气罐存在裂缝的一些小技巧以及煤气罐起火时该如何处置等。同时,在检查过程中,消防检查人员还仔细查看了消火栓、灭火器、消防警示标志、应急照明灯等消防设施是否完好有效,检查了应急疏散通道是否畅通,并请店内工作人员进行演示使用,查看他们是否真正掌握了每一种消防器材的使用方法。

消防人员介绍,在专项检查中发现,虽然每家火锅店内的消防设施与煤气罐都处于良好保存或使用状态,但是维修保养并没有完全达标;有很多煤气罐的气管虽然还能正常使用,但已超过了使用期限;一些火锅店为

了节省空间多设桌位,桌与桌之间间距太小,拥挤杂乱,一旦出现火灾,后果不堪设想。

除此之外,消防人员告诉记者,还有一些火锅店消防器材虽然保存良好,但由于平时训练不够,店内员工不能熟练地使用它们;部分火锅店内,还存在消防标识不能正确张贴,消防安全通道堆满杂物,布局不合理,而最重要的是员工消防意识淡薄和消防技能缺失等问题依然存在。

记者了解到,检查首日,三个检查组共发现火灾隐患176处,当场勒令整改130处。消防人员介绍,针对此次被查处的餐饮店,相关部门对能当场改正的隐患,进行了现场监督整改,对于逾期不改的进行依法严肃查处,如停产停业整顿、关门取缔等。

经“大仙”指点,去寺庙“转运”

兄弟俩合伙 盗窃功德箱里香火钱

本报11月28日讯(记者 赵磊 通讯员 王晓燕 杨勇强)青州市付姓兄弟合伙盗窃某寺庙功德箱中的钱财。而被问到两人作案动机时,两兄弟的回答却让人啼笑皆非,说是受到了“大仙”的指点,为转财运,才有了去寺庙盗窃的想法。11月27日,记者获悉,两人已被公安机关依法行政拘留。

付姓兄弟二人都是青州市某村村民,二人是同宗兄弟。近几年兄弟二人的财运都有点“背”,合伙搞养殖、做买卖,几番折腾都没赚到钱。看到身边的亲戚朋友,买新房、添新车,个个日子过得红红火火,兄弟二人心情郁闷。于是,他们找到附近村里一个擅长“阴阳八卦”的“大仙”,求他指点迷津。来到“大仙”家中,送上礼物后,大仙踏罡布斗,掐指一算,对二人言道,这几年两人的财运未到。不过,要想转运也容易,只需要二人搞一点神佛用过的钱财做引子,引子一到手,兄弟二人自然时来运转,财源广进了。

神佛用过的钱财到哪里去搞?两人思前想后,决定到寺庙里“借用”一下摆在佛像前的功德箱里的钱。说干就干,11月22日拂晓,兄弟俩便带上工具,一路来到青州市云门山街办的一处寺院。见四周无人,他们用液压钳、螺丝刀撬开寺院大殿,将佛像前功德箱中的钱财席卷一空。刚要逃走,就被早起做晨课的僧人发现,僧人们一边追赶,一边高喊抓贼。正在寺庙附近的巡逻民警听到喊声,迅速赶到现场,将付姓兄弟二人当场抓获,缴获被盗款256元。

11月27日,记者从青州市公安局获悉,兄弟二人均已被青州警方依法行政拘留。